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TecTOoBbIe 3aaaHua ansa 10-ro knacca no remam:
«PyHKUMA, ee cBOUCTBa», «[lpousBogHany,
«MpnmeHeHne Npon3BOOAHONY.



TecToBbIe 3aaaHua ansa 10-ro knacca no remam:
«DyHKUMA, ee cBOUCTBa», «llponsBoagHas»,
«MpnmeHeHne Npon3BoOHONY.

OCHOBHO€E Ha3HayeHue gaHHOro nNocodbust - NOMOYb
B NMpoOBedEHNUN CUCTEMATUYECKOrO N ONnepaTuBHOIO
KOHTPOMA TEKYyLLEN yCneBaeMOCTM yYalLlMXCS.
[locobne copgepxnt Habop wu3s 14 paborT,
codep)XaHne KOTOpbIX OXBaTbIiBaeT Kypc «Arnrebpa u
Ha4ana aHanuaa» - 10 knacc.
Kaxxgaa paboTa nocesilleHa OTAENnbHOM TemMe U
Oaetcsa B ABYX BapuaHTax. Kaxablt BapuaHT pabdoThbl
cogepxunt 3, 4, 5 3agaHun; K 3agaHuUAM OaroTcs
yeTblpe OTBeTa OAWMH M3 KOTOPbIX MNpPaBUSIbHbIN.
BoibopoyHad cuctema OTBETOB o0becneymBaet
BO3MOXHOCTb  3Kcrpecc - KOHTpOn4, T.€.
HEMEOSIEHHOMN MNPOBEPKM M OLIEHKN BbIMNOSIHEHHOIO
3agaHus.



PABOTA 1
ITonsaTHE PYHKIIHH H CIIOCOOLI €€ 3aJaAHHS.
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1. Kakse H3 JaHHBIX GOpMVI 3a1ar0T Ha R QVHKIIHH C apryMeHTOM X:
a) y= X2 6) v=Xx B) v-2x= 3 r)x2+y?=9?
OTBEeTHI:

A)a. B B)a.0.B €)0,8 JDham;r

2. Hafinure o0i1acts onpeaeteHHs QVHKIHH a)y=E 0) v=fx-2
OTBETHI:

A) a) (-o0;+ ®) 6) (- 0; + )

B) a)(-0;0)U@©0;+x) 0)[2;+x0)

C) a)(-o0:+ ) 6) [2: + =)

) a)(-0;0)U@0;+o) 6)[0;+x)



3. dna dyuxuue £, 3agasHO# dopmymoii f(x) =V x + 5, Hafinure
a) o0acTh 3HAYEHHH,
0) 3Ha4YeHHE NpH X=-4

OTBeTHI:

A)a)[0:+x) ©6)1:-1

B) a) [-5:+w) 0)1

C) a) 0;+tx) 6)3

M) a)[0;+x) 06)1

4. Ina GyHKUHH, TpadHK KOTOPOH H300pakeH Ha PHCYHKE VKAKHTE
a) o0iacTh OoIpeaeeHHs]
0) o61acTh 3HA4YEHHH
B) KOOpAHHATEI TOYeK [IepecedeHHs C OCIMH

OTBeTHl

A) a)[-3:4]; 6) [-1:5]; B)A) (0:3) B)(2:0)
B) a)[-3:4]; 6) [-2;5]; B)A)(0:3) B)(2:0)
C) a)[-2:5]; 6) [-3:4]; B)A)(0;3) B)(2:0)

M) a)[-3:4]; 6) [-2:5]; B)A) (3:0) B)(0;2)



PABOTA 1
ITouaTHe PVHKIIHH H CIOCOOLI ee 3aJaHHA.

12
1. Kakne H3 JaHHBIX GOPMVYI 3a1ar0T Ha R QVHKIIHH C apTryMEHTOM X
a) y=x3 6) yi-x=4 B)X +y=5 r)x2+y2+2x=0?
OTBETEHI:

A)0.r B)a.B C)a Da,6,B,1T

.

—~

2. Haiinute 00macts onpeaeeHns QyHKIHE a)y = /x+3 0) v =

OTBETHI:

A) a) (- 3;+ ) 6) (-o0; 1) U(1;+ )
B) a) (- 3:+ ) 6) (-o0;1]U[1;+ 0)
C) a) [0: + ) 6) (-o0;+0)

) a)(-o;-3) 6) (-0; 1)U (1;+0)



1 ~
HaHIHTEC

3. dma dyvuaxkuun . 3aganHOH QopMyioH f (X)
a) 001aCTh 3HAYEHHH,
0) 3HaYeHHe IpH X=-3

OTBEeTHL:

A) a)(0:+x) 6)0.1

B)a) 0;1) ©8)0.1

C)a) (0;:1] ©)0.1

) a)(-0; tw) 6)1/8

1+4+x2°

4. 1A QyHKUHH, TpadHK KOTOPOH H300paKeH Ha PHCYHKE VKAKHTE
a) o0;1acTh OIpeIeTIeHHA
0) 001acTh 3HAYEHHH
B) KOOpAHHATEI TOYEK MIepecedeHH C OCAMH
2

OTBeTHI

A) a)[-3:4); 6) -0;tx) B)A)(0:2) B)(3:0)
B) a)(-o;+x) 6)[-3:4); B)A)(2;0) B)(0:3)
C) a)(-0;+o0)  6)(3:4); B) A)(0:2) B)(3:0)

A a)(-oitw) ) [-34]; B)A)(02) B)(3:0)
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